

# 17岁游泳天才国家队宿舍内猝死

## 青运会蛙泳项目得两金,是家中独生女

本报讯 11月9日凌晨,年仅17岁、在首届中国青运会上夺得女子蛙泳两枚金牌的北京游泳新星庆文怡猝死于北京国家队宿舍中。

庆文怡在10月底结束的第一届青运会上代表北京顺义队包揽女子100米和200米蛙泳冠军,并获得混合泳接力的银牌。记者从多个权威渠道了解到,庆文怡在10月28日刚刚随全体队友一起参加了身体检查,得到的结果是一切正常。

11月2日,中国游泳队在北京集中。庆文怡属于国家队代训队员。按照惯例,刚刚放假回来的她只是进行了恢复性训练,运动量不大,运动强度也不大。在度过了第一个周末休息日后,庆文怡于11月8日下午归队,和队友一起来到游泳馆游了不到1000米的放松游。晚上9点多,她跟妈妈通电话,商量上大学的事情。10点半,她还在微信朋友圈里发微信。

11月9日凌晨3点左右,同屋队友被庆文怡的一声大叫惊醒,赶紧开灯叫她,发现她没有回应。室友请队医过来进行



在首届中国青运会上夺得女子蛙泳两枚金牌的游泳新星庆文怡

了初步诊断。队医认为情况不好,叫来了120救护车。救护车医生一边对她施行紧急抢救,一边将她送往天坛医院。此事通知了庆文怡的父母及国家队、北京队、北京市体育局的相关领导和负责人后,他们分头赶到了天坛医院。在实施了将近1个小时的抢救之后,天坛医院宣布庆文怡去世。

庆文怡是家中的独生女。她的父母悲痛万分,表达了不做

尸检,让孩子尽快安息的愿望。

“很痛心,这个意外事故的具体原因医院正在进一步了解中。”国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生接受记者采访时确认了17岁青运会女子蛙泳冠军庆文怡于11月9日凌晨3点左右去世的噩耗。

“她是北京队的队员,目前也是国家队的代训队员。很痛心,这个意外事故的具体原因医院正在进一步了解中。”电话

那头,王路生确认了庆文怡突然去世的噩耗,言语中很是悲恸。

记者也从其他圈内人士那里了解到这位17岁花季少女的点滴故事:“可怜的孩子。应该是半年前来到北京队,黄山的全国锦标赛结束之后去的国家队。这个小孩我不是特别熟悉,但感觉这孩子训练、人际关系都挺不错的,性格也很开朗。太突然了,太可怜了,谁都没想到,怎么会呢?家人肯定都疯了。”

5天前,庆文怡还曾通过微博“庆文怡呆呆”与网友们互动。如今,一片哀悼惋惜之声:“不是真的,不是真的,一定不是真的”“一路走好,姑娘!”“是不是你游得太快太辛苦了,上天让你停下来歇一歇……”

猝死事件在中国游泳界十分罕见。

2012年4月30日,挪威的男子蛙泳新科世界冠军亚历山大·戴尔·奥恩曾经在备战伦敦奥运会前夕猝死。在美国亚利桑那州的弗拉格斯塔夫一家游泳馆的更衣室里,他突然离开了人世。(宗禾)

### 德国足协主席辞职

#### 涉2006年世界杯行贿丑闻



宣布辞职的德国足协主席尼尔斯巴赫

新华社柏林11月9日电(记者王东)德国足协主席尼尔斯巴赫9日宣布辞职。两位副主席劳巴尔和科赫将暂时共同代理主席职务,负责处理日常事务。

德国足协主席团9日举行会议。会后,尼尔斯巴赫向媒体宣布,他辞去足协主席职务:“我已经意识到,到了我该为2006年世界杯赛这样一个政治事件承担责任的时候了。德国足协主席的职位不允许受到牵连,这一职位高于我个人。”

鉴于德国足协涉嫌通过行贿获得2006年世界杯足球赛举办权的丑闻持续发酵,德国足协一些主要负责人承受着巨大的压力。此前德国政府已经宣布,将介入对此事的调查。德国检察机关也对足协总部以及现任主席尼尔斯巴赫、前任主席茨旺齐格,以及足协秘书长施密特的住宅进行搜查。上周五,法兰克福检察机关还披露,德国足协涉嫌偷逃税257万多欧元。在此压力下,尼尔斯巴赫最终不堪重负,黯然下台。

德国足球联赛联盟主席、足协副主席劳巴尔如此评价尼尔斯巴赫:“他为了足球以及德国足协而承担了责任。他值得尊敬。”

本月底将年满65岁的尼尔斯巴赫1988年进入德国足协,先后担任媒体部主任、秘书长、副主席、主席。他还是欧足联和国际足联执委。

### 亚冠决赛: 恒大主场票 最高达39000元 最低也得600元

本报讯 11月10日,广州恒大俱乐部通过官方网站发布了11月21日举行的2015亚冠联赛决赛主场门票票价,门票价格分为8档,其中最贵的VVIP门票价格达到39000元,最便宜的门票则为600元。

2013年恒大登顶亚冠,当时恒大亚冠决赛门票最高为8000元,最低为400元,2015年最高价格为2013年的5倍左右,不过此次恒大官方也给出了更高规格的服务。凡本场比赛购票球迷均可免费获赠亚冠决赛纪念版球迷服1件和亚冠五星助威围巾1条。如果是39000元的VVIP门票,恒大俱乐部均会在赛前统一安排晚宴并安排专车接送到现场贵宾席观赛。

关于亚冠决赛的主场门票事宜,早已在国内引起了热议,全国众多恒大球迷早在恒大击败大阪钢巴晋级亚冠决赛之后,就已迫不及待地期待着恒大决赛门票。由于广州恒大一路高歌猛进打进决赛,并且在决赛的首回合客场比赛中,与阿联酋的阿赫利战成了平局,在主场捧杯的希望极大,众多球迷都希望能现场一睹恒大捧杯的盛况。(于静)



## NBA:勇士取8连胜 本赛季保持不败

当地时间11月9日,勇士队球员斯蒂芬·库里(右)在比赛中投篮。

当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场以109:95战胜底特律活塞队。

勇士已经平了球队搬到旧金山之后的最佳开局纪录,现在他们在追队史纪录。1960-1961赛季,他们还在费城时,曾以9连胜开局。勇士目前仍是本赛季联盟唯一保持不败的球队。新体

## “鹰城体育健康行”走进平煤神马职工休养院

□记者 丁进阳

本报讯 “鹰城体育健康行”体育服务大型公益活动第三站于11月9日、10日走进了平煤神马集团职工休养院。在此工作或休养的职工100余人进行了国民体质检测。

昨天上午9点,记者来到平煤神马集团职工休养院。国民

体质监测车停在院内,参与检测的人员正排着长队等待。平煤神马集团职工休养院职工王锐说:“感觉挺管用的,能测出骨密度、心肺功能和健康状况。”在此休养的钱女士检测完走下了车,她拿着自己的检测结果。“综合评价65分,就这么点儿分?”钱女士说,自己的健康状况不是很好,以后要根据开出的健身处方

加强锻炼。

平煤神马集团职工休养院休养部部长毛淑侠说,这项活动对他们来说很有意义,“来这儿休养的大部分是单位先进工作者和劳模,他们平时在工作岗位上付出了很多,但缺乏身体锻炼。这次体质检测,能让他们了解自己的健康状况,根据开出的运动处方有针对性地锻炼。”

本次活动由市体育局主办。市体育局有关负责人说,活动以开展免费体质测定为主要内容;以走进党政机关、企事业单位、驻平部队、乡镇社区提供现场服务为主要方式;以全面、系统掌握我市群众体质状况,科学开展全民健身指导服务,提高市民参加体育锻炼积极性和健康水平为活动目的。